



## OPIS EDUKACIJE: Selektivni mutizam u dječjoj dobi- procjena i podrška

**Organizacijski voditelji/i edukacije:** Izv.prof.dr.sc. Sanja Šimleša, Ivona Mršić Runtas, mag. psihologije

**Izvoditelj/i edukacije:** Izv.prof.dr.sc. Sanja Šimleša, Ivona Mršić Runtas, mag. psihologije

**Polaznici kojima je edukacija namijenjena i uvjeti za upis:** Edukacija je namijenjena psiholozima, logopedima, edukacijskim rehabilitatorima, socijalnim pedagogima, pedagogima, psihijatrima

**Termin:** 9. i 10. siječnja 2023. (online edukacija)

### Sadržaj edukacije/teme:

Što je selektivni mutizam?

Uzroci, prevalencija, komorbiditet

Model komunikacije u 5 faza

Procjena/dijagnostika selektivnog mutizma

Što kažu istraživanja o učinkovitosti terapije?

Stručna podrška/terapija djeci sa selektivnim mutizmom

Smjernice za predškolske ustanove i škole

### Ishodi učenja koji se stječu uspješnim završetkom edukacije

Po završetku edukacije polaznici će:

Znati opisati obilježja djece sa selektivnim mutizmom

Razumjeti uzroke nastanka selektivnog mutizma

Znati usporediti obilježja djece sa selektivnim mutizmom s ostalim razvojnim teškoćama

Razumjeti proces procjene djeteta sa selektivnim mutizmom

Znati kritički se osvrnuti na različite terapijske pristupe

Znati kako pristupiti djetetu sa selektivnim mutizmom

Znati kako poticati dijete sa selektivnim mutizmom

### Uvjeti za završetak edukacije

Prisustvo i aktivno sudjelovanje na cijeloj edukaciji

---

### **Oblik potvrde o završenoj edukaciji**

---

Po završetku edukacije polaznici će dobiti potvrđnicu Centra za cjeloživotno učenje Edukacijsko- rehabilitacijskog fakulteta o završenoj edukaciji.

---

### **Bodovi / Komora**

---

Edukacija će biti bodovana od strane nadležnih komora

---

### **Cijena edukacije/kotizacija**

---

**2.000,00 kuna** (1.600,00+ pdv)/ 265,45 eura\* po sudioniku

*\* Cijene usluga dvojno su prikazane, i u kunama i u eurima, na način da su prikazani iznosi u kunama preračunati u eure primjenom jedinstvenog pravila za preračunavanje i zaokruživanje definiranog Zakonom o uvođenju eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj (NN 57/22) primjenom fiksnog tečaja konverzije koja iznosi 7,53450 kuna za euro.*

---

### **Način plaćanja kotizacije**

---

Kotizacija se plaća uplatom na žiro račun Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta po izdavanju računa.

---

### **Kontakt osobe za detaljnije informacije o edukaciji**

---

[selektivnimutizamcco@gmail.com](mailto:selektivnimutizamcco@gmail.com)

---